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Школа за 545 мільйонів: як Борщагівська сільрада знову знаходить способи витратити бюджетні кошти на цікаві "будівельні
рішення"

Борщагівська сільська рада (Київська обл.) 1 травня за результатами тендеру
замовила ПрАТ «Агробудмеханізація» коригування робіт з будівництва школи за
140,87 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Будівництво школи в селі Чайки (20 км від столиці) розпочали ще у 2021 році.
Перший договір на 288,67 млн грн уклали з ПрАТ «Бориспільський комбінат
будівельних матеріалів». Тоді ціни на утеплювач були у 10-20 разів вищими за
ринкові. Станом на зараз за цим договором виконано робіт на 247,84 млн грн (86%).
У червні 2024 року з цим же підрядником уклали нову угоду на додаткові роботи ще
на 143,33 млн грн. На сьогодні по ній виконано менше половини – 65,03 млн грн
(45%). Загалом на будівництво школи вже витратили 312,87 млн грн.

Отже, до травня 2026 року на вулиці Коцюбинського мають завершити решту
будівельних робіт за нинішнім договором. Йдеться про зовнішнє електропостачання,
мережі газу, проїзди, тротуари, майданчики, встановлення помпової станції
пожежогасіння та будівництво блокової котельні. Також мають облаштувати стадіон,
встановити огорожу навколо нього та котельні, провести доброустрій, озеленення й
зовнішнє освітлення території школи.

У будівлі нової школи на 750 учнів заплановано все необхідне для повноцінного
навчального процесу: класні кімнати, навчальні кабінети, лабораторії з
лаборантськими, кабінети трудового навчання, фізкультурно-спортивні приміщення,
харчоблок з обіднім залом на 250 місць, медичний блок, актовий зал на 283 місця,
бібліотека, адміністративні та санітарно-побутові приміщення, підсобні та технічні
приміщення. На цокольному поверсі має бути навчальний тир зі всією
інфраструктурою: зона вогню, вогневий рубіж, кімната зберігання боєприпасів та
зброї, інструкторська, майстерня зброї, навчальний клас, санвузли, гардеробна тощо.
У підземній частині буде укриття на 287 осіб.

Договірна ціна є твердою і включає 1,7 млн грн на покриття ризиків та 941 тис. грн
на інфляцію. На устаткування, меблі та інвентар відведено 61,05 млн грн (43% від
загальної суми договору). Фінансування буде коштом місцевого бюджету. Проєкт
виконало ТОВ «Ван Проджект», а експертний звіт – ТОВ «Перша будівельна
експертиза».

Рослинний ґрунт замовили по 2 413 грн/куб. м з доставленням (тут і далі ціни
вказані з ПДВ). Раніше Борщагівська сільська рада для будівництва садочка по вулиці
Зоряній в селі Софіївська Борщагівка замовляла його також з доставленням по 634
грн/куб. м, що майже вчетверо дешевше. Відстань між вулицею Коцюбинського у селі
Чайки та садочком складає 6 км.

Невідоме інтерактивне обладнання для всіх 44 класів школи замовили на 10,79 млн
грн, проте проєктом передбачено всього 30 класів.

Стоматологічну установку Siger S30 врахували на 204 080 грн, дентальний компресор
на 102 762 грн та ще столик зі стільцем стоматолога на 10 072 грн.

Обладнання та інвентар для майстерні з обробки металу та дерева замовили на 1,18
млн грн, але що саме входить до цієї суми невідомо, бо перелік не розкритий.
Водночас у кошторисі окремо додатково вказані: 13 столярних верстатів на 88 846
грн, дископильний станок за 22 996 грн, комбінований професійний станок за 14 436
грн, свердлильний станок за 34 901 грн, стругальний станок за 24 214 грн, токарний
станок по дереву за 37 464 грн і шліфувальний станок за 9 104 грн.

Аналогічна ситуація і з майстернею з обробки тканин: обладнання та інвентар
оцінили у 682 тис. грн без розкриття конкретного переліку. Водночас у кошторисі
додатково окремо зазначені: шість швейних машинок на 130 280 грн, 25 парт для
майстерні тканин на 52 114 грн, два столи для прасування тканин з прасками на 42
673 грн, два розкрійні столи на 19 496 грн, шість столів під швейні машинки на 17
623 грн та манекен за 5 125 грн.

Облаштування кабінету захисника Вітчизни обійдеться у 588 тис. грн, кабінету
хореографії у 295 тис. грн, а лінгафонного кабінету у 747 тис. грн. Що саме входитиме
до складу обладнання, з кошторису незрозуміло.

ПрАТ «Агробудмеханізація» отримала підряд без конкуренції, бо на відкриті торги
більше ніхто не подався. Однією з умов участі була наявність протоколу обстеження
об’єкта, підписаного самим
замовником. Аналогічні вимоги неодноразово оскаржувалися до Антимонопольного
комітету, і комісія зобов’язувала замовників прибрати подібні вимоги з тендерної
документації, оскільки вони обмежують конкуренцію.

Крім того, учасники тендеру мали підтвердити аналогічний досвід саме у будівництві
навчальних закладів – шкіл, ліцеїв, дитсадків чи соціальних установ. Така вимога
також раніше оскаржувалась до Антимонопольного комітету, і Комісія визнавала її
дискримінаційною, адже вона штучно обмежує коло потенційних учасників.

Ще у тендерній документації вимагалося, щоб відгук про виконання аналогічного
договору був виданий не раніше дати оголошення закупівлі (13 березня). Аналогічну
вимогу також успішно оскаржували до Антимонопольного комітету, адже вона
створює штучні бар’єри для учасників.

Головою Борщагівської територіальної громади з 2020 року є Олесь Кудрик. До
складу громади входять Софіївська та Петропавлівська Борщагівки та село Чайки. До
цього, з 2012 по 2020 рік, Кудрик був головою села Софіївська Борщагівка. Він також
фігурував у розслідуванні Bihus.info про дорогі закупівлі за бюджетні гроші дитячих
садочків у забудовників житлових комплексів або їх оточення.

Бориспільською фірмою «Агробудмеханізація» володіють директор Володимир
Шалімов та його син Ігор Шалімов. За даними аналітичної системи «YouControl» до
групи родини Шалімових входять ПрАТ «Пересувна механізована колона – 508»,
ПрАТ «Бориспільський комбінат будівельних матеріалів», ТОВ «Енергія-плюс ЛТД» та
інші. Сьогодні Ігор Шалімов депутат Бориспільської міськради від партії «Слуга
народу». Раніше обидва Шалімови були депутатами від партії «Наш край», до якої
увійшли багато колишніх «регіоналів». На місцевих виборах 2015 року список цієї
партії в Борисполі очолював тодішній мер Анатолій Федорчук — багаторічний
міський голова, який очолював місто з 2006-го до своєї смерті у 2020 році. До втечі
Януковича він був у Партії регіонів і вийшов з неї лише 20 лютого 2014 року.

З 2016 року «Агробудмеханізація» отримала 966,93 млн грн, найбільше в нинішнього
замовника.

Ганна Кислякова, «Наші гроші»
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